

Новая правдивая дорога життя

Розумні, зрозуміють!

Се майперш знаючи, що придуть в останні дні ругателі, ходящі по своєму хотінню, і скажуть: Де обітниця приходу Його? від коли бо батькі умирають, усе так само пробуває від почину створіння. 2 Петра 3, 3—4.

Ми християни свідкі Божи; свідкуем, що все в світі йде по определінню Божому. І все те що тепер робиться є записано в святому письмі (в біблій). Хтож те все бачить? Бачать і знають тільки ті, котрих Сам Господь пробудив і Своім лицем освітив, і задуми Свого серця їм отквив. Для чого те все робиться? Для того щоб люде знали, що Бог був, єсть, і буде і що він робить все те що хоче, а хоче зробити тільки те, що определив, через своїх вірних служителів, котри записали все в біблію.

Тепер настав день Господній. Горе тому, хто день Господень бачити хоче! На що він вам—той день Господень? Темрява він а не світло. —Хіба ж бо день господень не темрява, а світло? ні, він пітьма, нема в нім просвітку. Ненавісні, противні мені свята ваші, не милі мені пахощі з жертв ваших під час святочних сходин ваших Амаса 5, 18—21. Така тьма як тепер була в дві Ноя і в день Лота і тепер така сама тьма насталав людях на землі.

Як станеш с кім нібудь говорити о Бозі, Ісусі Христі, о Його царстві, о переміні право порядку на землі; то чуть не каждый говорить „є все як було так і буде, якій там бог“. Ото такія люди і називаються нагли ругателі, бо вони не знають намірів Божих, безрозсудно те все говорять і сміються зо всего святого, так як сміялись в дні Ноя, як Ной говорив людям щоб каялись пред Богом.

Чуть ни всі люди на землі, ожидають якогось коньця, і самі не знають якого коньця? Бог говорить устами пророка Амаса! горе тому, хто день господень бачити хоче! День господень єсть темрява, а не світло. Ясно говорить святий Иоан: хто говорить що він в світлі, а ненавидить брата свого, той в темряві аж досі. 1. Исана 2, 9. Тепер погляньмо брати і сестри! чи ще треба гіршо: темряви як сьогодні єсть? О думаю що булоб досить но ще буде гірш. Вже тепер страшно здибатись де в лісі чи де в тісному кутку, з чоловіком знаемим, чи не знаемим, бо як побачить на тобі лучшій одяг, чи

як знає що в тебе є пара золотих, то готов каждый тебе вбити. Ще мало того, родителі з дітьми своїми бояться в одному мешканю ночувати. Ну що? що треба більш темряви? Вже є певна тіма. Ото єсть день господень. Якогось такого коньця як люди ожидають нігди не буде, в муках своїх помруть, черв їх не вмере і огонь їх не погасне.

Хтоб ти не був чоловік, то зроби свому несправедливому життю кінець і начни нове життя по науці Христа Ісуса, то будеш мати радість в господі, (в душі) і тобі не буде перескоржати нищо що робиться на землі в людях, бо будеш мати знання від Бога. Так говорить Бог: Зупиніться на дорогах ваших і роздивіться та розпитайте про дороги, що ними ходжено в давнезі давна. де дорога до шастя та й ступайте нею а знайдете впокій душам вашим. Многія сектанти (віруючі) ожидають і надіються що Бог помірить звіврів з людьми, вовків, левів, барсив, медведів і інш. Такі ожидания і надія марни, нігди того не буде, щоб лісови і водяни звіври мали розум і мирились с людьми. То Бог говорить до тих звіврів котри живуть в великих містах в украшанних домах і багато проїдають і пропивають програють і марно тратять народнього труда. Колиж ті звіври не будуть шкідити людям? Тоді, як люди зрозуміють Бога—любов Бога такого—якого проповідував Ісус Христос. Бог неучив, і не учить вбивати тих звіврів оружіем матеріальним; а вбивати їх, оружіем духовним (словом Божиим) всяке зло побіждати добром.

Ясно сказано, що ті звіври не зроблять ни зла ни вреда, як люди будуть знати бога. То на місце того щоб сердитися на тих звіврів, учимся брати и сестри любити їх і молитися за них, як бо сказав сам Господь Ісус Я ж вам глаголю: Любіть ворогів ваших благословляйте, хто клеєне вас, робіть добро, хто ненавидить вас і моліться за тих що обіжають вас і гонять вас Мат. 5, 44

Познаваймо Бога не в сьвятах, не в жертвах не в чм другім, а познаваймо бога в любові, бо бог єсть любов, де любовь там і Бог. Каждый запитай себе? єсть в тебе любов, щоб любить ворога? Да, деж вона в тебе єсть як ти не любиш батька і матері свої чи ти батьку не любиш дітей своїх, чи ти влась маючій любиш своїх підвласних? Ні, нема ни в кому любові. Ото що говорить бог устами пророка Михея: Слушайте, голови Яковови, та й ви, князі дому Ізрайлевого; Хиба ж не вам належиться знати справедливість? А ви ненавидите те що добре й любите зло, здираете з них шкіру й тіло з їх костей. Істе тіло мого люду і здираете з них їх шкіру, а кістки їх ломите й дробите, наче в горниця а тіло їх як би в котел... Голови його судять за гостиньці і сьвященики його навчають за плату, тай пророки його за гроши віщують, та шей на господа здаються мовлячи, чи ж господь ни серед нас пробуває? на нас біда не прийде 3, 1—12.

Підходять сьвята, котрих господь не сказав робити а зробили

(постановили) ті різні свята люди, котри стали вище бо а, як і дьявол—сатана. Як роздивися, що робиця в ті свята то побачиш що роблять діла тільки дьявольскія: обжорство, пьянство, блудодійство, обманство, буйство і різне безчинство. А скільки то буде судів через свята і скільки вже було і ученні люди научили темний люд називати таку облуду святом. Подумайте над сим люди, пора порозумітись? За такі святкування Бог правдивий гнівається а бог дьявол і його прислужники радуються бо ім с того есть пользя, і де котри с тих прислужників диявольських незнають що вони зле роблять а думають що вони роблять добре свята. Я тоже не знав, як святого пісьма не читав, і думав що роблю добре собі і Богу, як святкую всі свята, як то, розво, новий рік, водохрища, великдень трицю і всі другі свята.

Я же господь мене пробудив от сна і воскресив от смерті і я став читати святе пісьмо, то побачив (зрозумів) що в тіх святкуваннях есть блуд і обман бо їх видумали противники Божи, в сеньке духовенство яке есть, то противники божи, бо роблять те що Богови правдивому не подобается, бо нема написано в святесму пісьмі бібліи. Духовенство підвилю всіх людей, замість того щоб служити Богу, научили людей служити дьяволу, бо на свьіті робяты діла тільки дьявольскіє, котрим тепер приходить конець. Но те все повинно бути, бо люди одступили от Бо а (от Його слова) і мусить виповнитись все те що пророк проголосила, і що записано в бібліи; бо сей свьіт (стрій) називається лихій, лукавий, злий і перелюбний і всенька та паскуда мусить в нему кончитись, бо наступає справидливій свьіт, (стрій) де буде царювати правда, там обманьщикам місця не буде.

Господь хоче щоб всі люди покаялись, великі і мали, Бог не пекельник і не хоче людей мучити, а хоче щоб люди жили в радости і любві друг с другом; Он дав час всім людям і всюду показатись, ото сегодня той час.—Я прошу всіх, читайте з вірою і страхом Божим святе пісьмо біблію, то побачите якому Богови служите, а як вам здається що ви читали і знаете, то ви ничего низнаете так як треба знати тепер час читати і знати.

Нарід гибне, через те що нимає знання. Якого знання? Знання Бога, Бог хоче щоб його знали всі люди, бо бог есть любов. Кто не любить, той бога не знае. Нехай тебе не люблять, ти люби то буде тобі добре. В ці часи, появилось і посвяляется багато різних проповідників бунтарів під ріжними назвами, котри бунтують несвядомую молодіж возставати прот в владі. Уже ти часи проходят, що вигравали ріжними повстаннями і бунтами і терорами, сегодня можна виграти, тільки правдою и любовью. Правда же есть слово Боже. Учитесь і виповняйте слово Боже, то буде добре, бо зло, зло й родить. Не думайте що вязниця есть, що учить не красти; Ні, вязниця есть розсадник зла, вязниця учить красти.

Люди всі злодії, превикли робити зло, як великі так і мали, і всі хочуть, як би їм хто робив добре. Хто тобі зробить добро як ти злий всякій чоловік, чи великій чи малий. Кождий учись зробити добро чи великій чи малий, чи розумний чи глупий. Як ти зробиш добро, то хтось і тобі зробить добро.

Наприклад: родителі хочуть щоб їх діти робили їм добре! А от кого ж діти научились робити добро? як вони ни в ком не бачили добра, і в родителях своїх тоже не бачили вони добра. Влада хоче от підвладних добра! А підвладний от кого мав навчитися добра? Ни от кого! і влада сама не показала добро. Не даром пророк назвав владу зьвіром. Пророкови Данилови було показано що має бути, і він каже: Бачив я в нічньому видіві мсему аж ось чотири вітри під небом змагались один проти одного на великому морю і чотири здорові ЗЬВІРИ вийшли з моря, несхожі один на одного 7. 2—3.

Тоді забажав я докладної відомості про четвертого ЗЬВІРА що був інакший, ніж усі други, та дуже страшний з залізними зубами й мідяними пазурями, що пожерав і торощив, а останні тптав ногами, 19 текст. Влада завжди має зьвірській настрій, бо то були такі часи. Тепер настають і настани такі часи, що зьвіри повинни стати ягнятами. То я звертаюсь з широю просьбою до всіх, тим більше до старших до розумнійших, до учаних, до свідоміших, покажіте собою добро, меншим дурнішим ізмучанним бідакам, щоб вони побачили і научились, тоді і з ніх можно буде требовати добра. Пастирі, учителі і всі хто хоче щоб було добре покажіте собою всім добро, не словом а ділом, бо вже досить з вас наших солодких слов, а гірких діл, це вже все бачили ми, що й дія вол може слово. Боже говорити, тільки діла божого не може зрбити, не може так унизитися як унизився наш Господь і Спаситель Ісус Христос і не може так любити, як любив і любить наш Господь. А хто не любить, той бога не має і не знає, а має диявола і знає диявола.

А тепер подумайте всі! Що всі люди согрешили як великі так і мали і всім треба покаятись і начати робить добре той буде добре.

Найперш, треба показати приклад собою всім пастирям учителям властям і головним проводирам, показати приклад доброго життя. Бо господь сказав: кому дано стога вришу. А хтож показав те все не добре? Відповідь буде з неба! Сьвященники не говорили, де господь? і законники не хотіли знати мене, пастирі відпали від мене а пророки пророкували в імя баала і ходили слідом за тими, що не здоліють помагати Іер. 2, 8. А Ісаія говорить: Народе Мій! ті, що привлять вами, вони вас туманять, вони розкопали дороги ходи твоеї 3, 12. Як не розкаїтесь, то бог мусить покарати тих, с кого вийшов блуд і всяка неправда блуд і неправда вийшла з виших з учаних людей, приклад вселенські собори.

І так прошу, покажіть собою всі старши к'ровники добре житте, правду, то буде добре. Амїнь.

Видавець і редактор *Стефан Вохонюк*
Druk. Richtera Łuck